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El consumidor y sus hábitos de compra
La tienda física es el canal preferido para los andaluces

De media, el 49,8% de las compras son en tienda física

¿Cuándo prefieren hacer sus compras?

Persianas bajadas, calles vacías

Si las tiendas abriesen en domingo, al menos un 8% de los andaluces (550.000 
personas) realizarían sus compras. Una preferencia por el domingo que 
prácticamente iguala a las compras de los viernes

El cierre del comercio impacta en el resto de actividad de la ciudad: el 50% de 
los que compran en fines de semana aprovechan para hacer otros consumos

¿Y si el comercio de su municipio cierra
en domingo y festivos?
• Un 48,1% compra online en sábado o domingo al menos una vez al mes. 
De estos, cuatro de cada diez irían a una tienda física si estuviera abierta

• 54% se desplaza a otros municipios/provincias para poder comprar

Cuando viaja a otras CCAA, el 63% realiza compras en horarios o días que los 
comercios estarían cerrados en su domicilio
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Seis de cada diez andaluces se sienten
perjudicados por las restricciones de horarios

52% apoya ampliar la libertad comercial

• 62% Les gustaría que los comercios de su municipio/ provincia 
estuviesen abiertos los domingos y festivos

• 63% Se sienten perjudicados por las limitaciones actuales de apertura 
de establecimientos comerciales en domingos y festivos

• 78% Prohibir la apertura en domingo de las tiendas de la ciudad 
beneficia a las plataformas del comercio electrónico

• 73% La flexibilización de los horarios beneficia al empleo, aumenta las 
ventas y contribuye a la dinamización económica

• 58% La apertura de las tiendas en domingos les ayuda a organizar la 
semana

La mayoría de los andaluces considera que debería ampliarse el número de 
domingos y festivos que  los comercios pueden abrir

• 55% opina que deberían ser los mismos en toda Andalucía

• 38% apoya que el comercio pueda escoger sus días de atención al 
público
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